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Q1/parmi les substances pouvant avoir un effet de sensibilisation sur I'activité des nocicepteurs on
peut citer :

A-la sérotonine B- I'histamine C-les bradykinines

D-les prostaglandines E-l'ion potassium

Q2 /La formation réticulée mésencephalique active par la voie réticulo-hypothalamo-corticale les
neurones a histamine :

A-De 'hypothalamus latéral B-De I'hypothalamus postérieur

C-De I'nypothalamus antérieur D-Du complexe basal de Meynert  E-du raphé magnus

Q3/Le déclenchement d'une phase de sommeil paradoxal doit étre précédé par l'inhibition des
neurones SP-off a:

A-Sérotonine B-Aceétylcholine C-GABA D-Noradrénaline  E-Glutamate
Q4/la section intercolliculaire (préparation cerveau isolé) provoque :

A-une desynchronisation de I'activité EEG B-une perte de la réactivité aux stimuli
C-une synchronisation de I'activité EEG D-un état d'hypervigilance

E-Une activité EEG rapide

Q5/Paction de la voie dopaminergique nigro-striatale sur les neurones de projection striataux &
récepteurs D2 se traduit par une ; ;

A-dysfacilitation du mouvement C- inhibition des neurones de I'étage de sortie
B-désinhibition du noyau subthalamique D- inhibition des neurones thalamo-corticaux
E-une inhibition des neurones du GPe

Q6/La reconnaissance de la texture fine des objets peut étre assurée par les mécanorécepteurs
cutanés:

A-a adaptation lente B -a adaptation rapide

C-de haut seuil D —polymodaux E-non encapsulés

Q7/Dans le cortex cerébelleux, le ou les élément(s) suivant(s)est ( sont) GABA ergique(s) :
A-Cellules de PRKINJE B -Fibres moussues C-Fibres grimpantes
D-Fibres en provenance des noyaux du raphé E-Cellules de Golgi

Q8/Concernant le noyau fastigial du cervelet :

A-ll est impliqué dans le contréle de la musculature distale
B-ll possede des projections sur les noyaux vestibulaires
C-ll est en relation avec le lobe flocculo-nodulaire
D-intervient dans la programmation du mouvement

E-Sa lésion affecte la musculature proximale

9/Le cervelet cérébral :

A-correspond au vermis

B-Recoit des informations de I'aire motrice supplémentaire
C-Est lié¢ au noyau interposé

D-Posséde des afférences labyrinthiques

E-Prépare le systéme moteur & I'action

10/Les cellules pyramidales géantes de BETZ :

A-Sont a l'origine de toutes les fibres du faisceau pyramidal
B-Sont & I'arigine des fibres les plus rapides du faisceau pyramidal
C- Sont localisées dans l'aire 6 de BRODMANN

D-Contactent polysynaptiquement les motoneurones médullaires
E-Se trouvent uniquement dans I'aire prémotrice



Q11- Les récepteurs de I'hormone de croissance font partie de la famille des récepteurs:
@Couplés a la protéine G B- Couplés aux canaux ioniques
- Cytokines hémopoitiques D- Couplés aux tyrosines kinases E-Aucune réponse juste

Q12 - La quelle des pathologies suivantes est contre indiquee pour la pratique du test
&? hypoglycémique insulinique:
Diabéte insipide B Hypercalcémie
- Insuffisance surrénalienne D-Nanisme E- Aucune réponse juste

Q13 A propos du métabolisme phospho-calcique : :
La sécrétion de la calcitonine est activée lors d'une hypercalcemie. ’_H'“'_%

Une élévation de la calcémie diminue la sécrétion de PTH (parathormone) <

La PTH augmente la réabsorption du Calcium dans le tubule proximal

La calcitonine stimule I'absorption intestinale de calcium et de phosphates

l.a vitamine D augmente I'absorption intestinale de calcium
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14 La Parathormone :
Hormone hypercalcémiante, hyperphosphorémiante
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B stimule 'activité des ostéoclastes
C. Augmente directement I'absorpfion intestinale de Ca2+
D.  Stimule la formation de vitamine D
E. Le calcium est le stimulus majeur de sa sécrétion
V), Q15-A propos des hoermones thyroidiennes :

la T3 est la plus active.
B. la carence en iode inhibe leur synthese.
C. LaT4 est transportée dans le sang par la thyroglobuline.
D. la T3 reverse ( rT3) a un effet biologique.
une peroxydase est nécessaire au couplage des iodotyrosines.
Q16 -les hormones thyroidiennes :
(A) augmente la VO2 des tissus.
permet la maturation des connexions neuronales chez le feetus.
g action synergique avec la GH. (hormone de croissance)
stimule la croissance osseuse.
E. potentialise I'action de I'adrénaline

Q17 Alameénopause, ily aune:
Diminution de I'cestrogéne et de la progestérone
B. Augmentation de I'oestrogéne et la progestérone.
C. Diminution FSH et LH
D. Augmentation de FSH et LH
E. Aucune réponse n'estjuste.
Q18 Les oestroprogéstatifs de synthéses sont contre indiques en cas de :
A. Diabéte
B. Tabac
C. Hypertension artérielle
@ Hyperlipémie
E. Aucune réponse n'est juste.

Q19- les cestrogénes naturels exercent sur I'axe gonadotrope un effet feed back :
égatif pendant la phase folliculaire B- positif pendant la phase folliculaire
@négatif pendant la phase lutéale D- positif pendant la phase lutéale
E- positif en pré ovulation

Q20 - La progestérone provoque une :
A- diminution de |a motricité des trompes @ relaxation de I'isthme et contraction du col utérin
C- augmentation de la température centrale pendant la menstruation
D- transformation de 'endométre prolifératif en sécrétoire
@action feed back négatif sur I'axe gonadotrope pendant la phase lutéale






